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Izvješće o radu Uprave Radija otok Krk za 2023. godinu 
 
 
1. Program  
 

Kao i proteklih godina, program Radija otok Krk odvijao se i proizvodio prema 
prijavljenoj programskoj osnovi. Prioritet je stavljen na proizvodnju informativnog programa 
s lokalnim informacijama, pa je tako popraćen rad udruga, pojedinaca i mnogih kulturno-
društvenih događanja na otoku Krku, ali i šire.  
Nadalje, tu su redovne dnevne i tjedne emisije u kojima su zastupljene i ostale kategorije 
poput sporta, kulture, glazbenog i vjerskog programa. 
Od navedenog programskog sadržaja, odabrane su četiri emisije koje su prijavljene na Fond 
za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija i to u kategorijama: sport, 
umjetnost i kultura, njegovanje domaćeg narječja i kulturne baštine te emisija koja prati 
nacionalne manjine na području otoka Krka i Primorsko-goranske županije. 
U ljetnim mjesecima ostvarene su mnoge suradnje s turističkim zajednicama i 
organizatorima kulturno-društvenih događanja, te je Radio otok Krk medijski pratio pregršt 
manifestacija na otoku Krku, Rijeci i okolici. 
 
 
2. Financije  
 

Što se tiče financija, može se reći da se poslovanje u 2023. godini odvijalo bez 
poteškoća i u skladu s Financijskim planom. Obveze prema dobavljačima s datumom 
31.10.2023. godine uredno su podmirene. Što se tiče potraživanja od pruženih usluga 
marketinga, otvoreno je nekoliko stavki te se do kraja godine očekuje njihova naplata. 
 
U 2022. godini započeta je otplata duga prema zaposlenicima Radija otok Krk, a odnosi se na 
neisplaćene putne troškove za razdoblje od 2014 do 2020 godine. 
U ožujku 2023. godine izvršena je isplata duga za 2016. godinu, a do kraja tekuće godine 
planira se isplata duga za 2017. i 2018. godinu. 
 
 
3. Tehnika 
 

Tijekom 2023. godine nije bilo većih i značajnijih ulaganja. Zamijenjen je dotrajali monitor 
u studiju, a računalo je nadograđeno s novim dijelovima. 
 
 

Radio otok Krk 
Kras, 27.11.2023.                                                                                       Nikola Parčić, direktor 
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